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NENE
A TETTEK KORA  

“Csak akkor születtek nagy dolgok,
Ha bátrak voltak, akik mertek
S ha százszor tudtak bátrak lenni,
Százszor bátrak és viharvertek.”
Ady Endre: A tűz csiholója

MARADJ MARADJ 
MOST VAN MOST   

A hatodik TEDxLibertyBridgeWomen eseményen olyan  
előadók lépnek színpadra, akik gondolataikkal arra sarkallnak, 
hogy te is tegyél egy jobb holnapért, a gyerekeid jövőjéért,  
magadért, a szűkebb vagy tágabb környezetedért. MÉG MA.  
Köszönjük, hogy velünk tartasz személyesen vagy online!

TÉTLEN!TÉTLEN!
Losonczi Éva, Losonczi Léna és Mészégető Marcsi
főszervezők, kurátorok

BESZÉLÜNK, BESZÉLGETÜNK, DUMÁLUNK…

…szövegelünk, kijelentünk, csacsogunk, csevegünk, diskurálunk, 
de hol marad a cselekvés? Remek dolog, hogy egyre többen, egyre  
többet és egyre hangosabban beszélünk fontos ügyekről, a nők 
esélyegyenlőségéről, a sajtószabadságról, a női vezetők számá-
ról, anyaságról és a tabuiról, a szexről, a nők szerepéről a médiá-
ban, a testképről, az LMBTQ+ közösségről, a szegregációról, a köz-
terek biztonságosságáról vagy épp a háború sújtotta területeken a 
napi túlélésért küzdő nőkről. Tényleg fontos, hogy beszéljünk ezekről  
a  témákról, ám ideje feljebb lépni a játék következő szintjére:  
váltsuk tettekre a gondolatokat!



10:00   KAPUNYITÁS

10:30   1. FELVONÁS  |  LÉPJ! MÉG MA

Köszöntő – Mészégető Marcsi, Losonczi Évi, Losonczi Léna
Puskás-Dallos Péter — műsorvezető, színész, énekes,
Barát Hella — kommunikációs szakember, közösségépítő
Dr. Ficzere Andrea — főigazgató, Budapesti Uzsoki Utcai Kórház
28 goats formáció előadása
Sipos Alexandra — tanuló, a Liberty Bridge Women Talent Day nyertese
Epres Panni — manöken

12:25   EBÉDSZÜNET

13:00-13:15-ig  
Online élményprogram - Csomor Bigi szobakoncert 

13:30   2. FELVONÁS  |  TEGYÉL! MÉG MA

Mácsai Pál — színész, az Örkény István színház igazgatója
BK Productions előadása
Dr. Buda Lorina — geopolitikai kutató, közgazdász, egyetemi tanár
Demeczky Nóra — design szakember, cégvezető
Lencse-Csík Orsi — szakmai vezető, tréner, pedagógus 
Popovicsné Koncsos Brigitta  — digitális technológiai igazgató
Molnár Janka Sára — fizikus, tudománykommunikátor, smartfluencer
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15:35   KÁVÉSZÜNET A BAILEY’S TÁMOGATÁSÁVAL

16:00-16.20-ig Online élményprogram  
— Bejelentkezés a helyszínről meglepetés vendéggel

16:30   3. FELVONÁS - ÍRD ÚJRA! - MÉG MA

Illés Fanni — paralimpiai-, világ- és európabajnok úszó 
Munk Veronika — újságíró, médiaszakember, újságírás oktató
Lainey Molnar — illusztrátor, tartalomkészítő (angol nyelvű előadás)
Holics Szilvia — kommunikációs és marketing szakember
Rainer-Micsinyei Nóra  — színész, forgatókönyv író, humorista
Divatbemutató — Terike from Budapest 
Tervezők: Bárány Judit, Csókási Dorottya, László Fanni, Rókusfalvy 
Anna és Szarvas Valentin
Finálé

18:30   PROGRAM ZÁRÁSA

A programváltozás jogát fenntartjuk!
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PUSKÁS-DALLOS PÉTER
műsorvezető, színész, énekes, környezetvédelmi aktivista

Petit 19 évesen a Megasztár című műsorban ismerte meg  
az ország, azóta is a televíziózás kiemelkedő alakja, öt évadon át  
az X-Faktor mentora, számos szórakoztató műsor - többek között  
a hamarosan debütáló Lego Masters - házigazdája.

A televíziózás mellett a színház is nagy szerepet tölt be az életében.  
A Madách Színház több népszerű előadásában játszik: a Ludas 
Matyi és a József és a színes szélesvásznú álomkabát címszere-
pében, illetve a Macskák című darabban is láthatja a közönség.

Frontembere a The Biebers zenekarnak, amit több mint 10 éve 
alapított testvérével, Puskás Danival. A zenekar megjárta ország-
szerte a legnagyobb színpadokat, valamint az Imagine Dragons, 
illetve Robbie Williams előtt is zenéltek már.

A környezetvédelem és a fenntartható fejlődés nagy szerepet játszik  
Peti életében, rengeteg edukatív tartalmat oszt meg a közösségi 
médiában. Legfontosabb mottója, hogy kis lépésekben érdemes 
haladni. Két egyesület fűződik a nevéhez: az egyik a WoodaPest 
egyesület, amely faültetéssel, budapesti kerületek fásításával fog-
lalkozik, a másik pedig a Füri ZeneTér, amelynek célja, hogy minél 
több hátrányos helyzetű gyermek számára biztosítson sportolási- 
 és zenélési lehetőséget eszközök adományozásával.



BARÁT HELLA 
kommunikációs szakember, közösségépítő

Hella gyerekei feleslegessé vált, jó minőségű holmijainak kereste 
a helyét, aminek az lett az eredménye, hogy országos mozgalmat 
hozott létre a mélyszegénységben élő gyermekek megsegítésére. 
Win-win koncepciójához több mint hat ezren csatlakoztak az el-
múlt három évben, határon innen és túl: a támogatók a még jó mi-
nőségű feleslegüket, adományukat a nehéz sorsú kicsiket nevelő  
óvodákon keresztül juttatják el a családokhoz, összesen 46 ezer 
gyermeket segítetttek így közvetlenül.

A kommunikációs szakember jótékonysági zero waste ötlete egy 
social media poszttal indult, és terjedt el. Ahogy ő mondja, kez-
detben csak saját magán akart segíteni, de aztán – megismerve a 
mélyszegénységben élő gyerekek életét – az anyai ösztön szülte 
tehetetlen düh igazi mozgalmat teremtett: 1000 tonna eddig át-
adott adománnyal, 150.000.000 forint értékű, cégek által felaján-
lott termékadománnyal. Mindezt raktár, elosztó központ és nagy 
apparátus nélkül.

Előadásában erről a folyamatról mesél, és mutatja meg az őt ins-
piráló mélységeket és magasságokat: az elfogadhatatlan sorsokat, 
amelyek továbbra sem hagyják nyugodni, valamint bizonyítékot 
szolgáltat arra is, hogy nincs lehetetlen.
Hogyan oldja meg a problémákat látszólag kézenfekvő módon 
egy olyan tudós, aki elmélyült szakmai óráiban függvényegyen-
letek megoldását kutatja? Miként találta meg azt a hivatást, ami 
mindannyiunkban ott rejlik? – kiderül Eszter előadásából.



DR. FICZERE ANDREA 
főigazgató, Budapesti Uzsoki Utcai Kórház

1992-ben kezdte meg orvosi pályáját a Debreceni Orvostu-
dományi Egyetem Neurológiai Klinikáján. Neurológiai (1997), 
majd reumatológiai (2006) szakorvosi képesítést szerzett. 
PhD fokozatát 2002-ben a Debreceni Orvostudományi Egyete-
men védte meg. 2010-ben a Corvinus Egyetem Egészségügyi  
Menedzsment szakán diplomázott. 2012-től az Uzsoki Utcai  
Kórház főigazgatója. 2019-től 2022-ig a Magyar Kórházszövetség  
elnöke, jelenleg elnökhelyettese. 

2020-ben alapította meg a Fogjunk Össze az Egészségügyért 
Alapítványt, amelynek ő az elnöke. Andrea előadásában mégsem 
az orvosigazgató sapkájában, hanem emberként, áll elénk, mesél 
többek között arról, mennyire lényeges a betegek egyéni felelős-
sége a saját egészségük, megbetegedésük és persze a gyógyulá-
suk szempontjából, de lesz szó aktuális egészségügyi trendekről 
és a kicsit bekukkanthatunk a gyógyító szakma kulisszái mögé.



28 GOATS FORMÁCIÓ 
előadása

Ren és Zsombi négy éve, egy közös jammelés alkalmával ismer-
kedtek meg. Az örömzenélés azóta is tart ‚28 Goats’ formáció 
néven. A blues, folk és bluegrass világából merítve, saját készí-
tésű hangszereken játszanak, amelyek különféle rendeltetésű 
tárgyak fa és fém dobozainak hangszerként való újraértelme-
zései. (pl.: szivardoboz gitár). Ezek látvány- és hangzásvilága 
Ren gyönyörű énekhangjával kiegészülve egyedi és autentikus 
élményt nyújtanak a kocsmák, jazz klubok vagy éppen a városi 
utcák közönségének.



SIPOS ALEXANDRA 
tanuló, a Liberty Bridge Women Talent Day nyertese

A mindennapokban egyszerű diák vagyok. Na, jó talán nem is 
annyira egyszerű, hiszen a tanulás mellett egy társadalmi vállal-
kozást is elindítottunk néhány diáktársammal, ami a Támpont 
névre hallgat. Célunk a menstruációs szegénység felszámo-
lása. Rendszeres gyűjtéseket szervezünk, illetve létrehoztunk 
egy művészeti pályázatot is annak érdekében, hogy a nők ügye, 
a nők témái nagyobb fókuszt kapjanak a médiában. 

Előadásomban arról mesélek majd, hogy a nők rendszerint  
a bennük élő férfi szemüvegén keresztül ítélik meg magukat.  
És ezt a bizonyos bennük élő férfit a média, az irodalom,  
a filmek és úgy egyáltalán a társadalom hívta életre. Szüksé-
günk van tehát olyan nőkre, női példaképekre, akik segítenek 
újrakonstruálni az önmagunkról alkotott képet, hogy szabadab-
ban élhessük meg végre azt, akik vagyunk!



EPRES PANNI 
manöken

“Lelki-testi biztonságban nőttem föl, talán ennek köszönhe-
tően is engedhettem meg magamnak, hogy későn érő típus 
lehessek mindig, mindenben. Emellett 17 éves korom óta  
dolgozom, próbálom önállóan megteremteni magamnak  
a nekem megfelelő körülményeket. Nem kíméltek engem sem  
a problémák, tragédiák, talán ez a kettősség tanított meg arra, 
hogy az élet minden területén helytálljak, néhol nőként, néhol 
még mindig gyerekként.”

Epres Panni ikon a magyar sztárvilág egén, akit egészen rend-
hagyó módon mindenki kedvel. Nem csoda, hiszen egész  
lényéből süt az elegancia, a kedvesség és az életigenlés. Pan-
ni két gyermeket nevel, miközben - különleges módon - 30 éve  
a divatvilág állócsillaga, nem mellékesen aktívan jelen van  
a social media felületeken is. Kampányokban, plakátokról néz 
vissza ránk, de milyen ő maga?



MÁCSAI PÁL
színész

Mácsai Pál a kortárs színház megkerülhetetlen alakja, neve össze-
forrt az Örkény István Színházzal, aminek alapító igazgatója, valamint  
állandó rendezője és színésze is egyben. 

Pályáját a Pinceszínházban kezdte. 1984-ben végzett a Színház-  
és Filmművészeti Főiskolán, Kerényi Imre osztályában. 1990-ben 
rendező diplomát is szerzett. 1983-tól a Nemzeti Színház, 1989-től 
a Madách Színház tagja. 1993-tól szabadfoglalkozású. 2001-től  
a Madách Kamara művészeti vezetője, 2004-től Örkény István  
Színház alapító igazgatója. 

Akik nem csak a színházból ismerik, azoknak a nagy sikerű HBO  
sorozat, a Terápia pszichológusa, Dargay András karaktere jut eszébe.  
S bár számtalan Tv- és filmprodukció köthető a nevéhez, mégis  
a színház a legfontosabb számára. Szenvedélyesen áll ki védelmé-
ben, hogy óriási múltja és aktív jelene után jövője is legyen ennek  
a művészeti ágnak. 

TEDx előadása sem lehetne más, mint érvelés a színház fontossága  
és annak támogatása mellett. Miért van nagyobb szerepe a színház-
nak ma, mint korábban bármikor? Miért tévedés, hogy piacosítható,  
és ez a tévedés miért olyan makacs? Többek között ezekre a kérdé-
sekre ad választ majd Mácsai Pál november 9-én a TEDxLibertyBridge- 
Women piros szőnyegén, a Katona színpadán.



A BK Productions a kreatív show-k, az izgalmas látványele-
mek és a rendkívüli, emlékezetes megmozdulások mestere.  
A csapatban táncosok, zenészek, bűvészek, akrobaták, énekesek  
alkotnak egy igazán színes kavalkádot, és együtt álmodnak 
meg olyan performanszokat, amelyekről még hónapokkal  
később is beszélnek, akik átélték. Egy biztos, a TEDxLiberty-
BridgeWomen eseményen nem csak a színpadon találkozhattok 
majd velük. A többi legyen meglepetés.

BK PRODUCTIONS 
-



Túlnépesedés, éhezés, egymást érő betondzsungelek, tömeges  
népvándorlás, mesterséges intelligencia által vezérelt min-
dennapok, atomháború, özönvizek és aszályok - valóban ez vár 
ránk a jövőben? Mit tehetünk, hogy ne ebben a sci-fi filmben 
ébredjünk holnap? Dr. Buda Lorina TEDx előadásából ezekre 
is választ kaphattok majd. 

Tanulmányait többek között a Corvinus Egyetemen végezte, 
kutatási területe az európai integráció, de az elmúlt években 
fókusza egyre inkább a világgazdaságra és globális folyama-
tokra helyeződött át. Előadása is ezek hatásait mutatja be, 
személyes tapasztalataival is alátámasztva. 

Lorina tanárként elkötelezett a fiatalság gondolkodásmódjá-
nak formálásában, komplexebbé tételében. Alapvetése, hogy 
a tudás akkor ér valamit, ha meg is osztjuk. Célja rávilágítani 
az összefüggésekre és ösztönözni a cselekvésre. Nézőpont-
ja szerint minden ember egyformán felelős tetteiért, melyek  
a Föld minden lakóját érintik. Nem lehetünk többé önmagunk-
kal szemben elnézőek, felelősséget kell vállalni tetteinkért. 
Még Ma. 

DR. BUDA LORINA
geopolitikai kutató, közgazdász, egyetemi tanár



Demeczky Nóra több mint 15 éves szakmai tapasztalattal  
a háta mögött egy budapesti kreatív ügynökség társalapítója,  
stratégiai igazgatója és ügyvezetője, illetve egy nemzetközi 
 intediszcipilinális tervezőiroda társalapítója és stratégiai  
vezetője. A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Média Intézeté-
ben szerzett diplomát, de érdeklődése a design teljes területére  
kiterjed, amelyet multidiszciplináris design gondolkodás jel-
lemez. Több mint 100 kiállítás és kulturális esemény vizuális  
arculatának és installációjának tervezőjeként dolgozott, és több 
kulturális intézmény teljes márkaépítéséért felelős.

2015-ben Déri Enikővel alapították meg grafikai stúdiójukat. Mindig 
 hittek az együttműködés erejében és a különböző személyisé-
gek összefogásának dinamikájában. Munkáik egyre szélesebb 
területet öleltek fel, a stúdiójuk 2020-ban kreatív ügynökséggé 
bővült. A következő években a kulturális projektekre koncentrál-
tak, ez arra ösztönözte őket, hogy ezen a területen specializá-
lódjanak. Nóra mára nemcsak designer, hanem a 15 fős csapat 
egyik vezetőjeként is dolgozik. A gyors növekedésnek köszön-
hetően a stúdió fókusza és tevékenységi köre is változott, így 
Nóra, Zoltán Neville építésszel egy újabb cég létrehozásán dol-
gozik, amely kifejezetten a narratív terek, komplex kiállítások, 
építészeti és urbanisztikai projektek tervezésével foglalkozik.

DEMECZKY NÓRA
design szakember, cégvezető



A civil szférában szakmai vezetőként és trénerként a fiatalok  
demokratikus készségfejlesztéséért dolgozik. Többek között 
azért, hogy a felnövekvő generáció értse azt a világot, amely kör-
beveszi, sőt, hajlandó legyen tenni azért, hogy a világ egy élhetőbb 
hely legyen. A legnagyobb flow élményt a tréneri tevékenység 
jelenti számára, amikor az osztályteremben, vitaklubban, nyári 
táborban, vagy éppen az alapítványon belüli csoportos helyze-
tekben kell élesben, gyorsan és hatékonyan cselekedni.

Orsi szerint mindenkinek joga és lehetősége van elsajátítani  
a vitakészségeket, függetlenül attól, hol él és hol tanul. Ráadásul 
megéri így tenni, hiszen az élet több területén is hasznos tudást, 
muníciót adhat. 

2007-2017. között az ELTE PPK Neveléstudományi Intézetében  
tanult és dolgozott egészen a doktori abszolutóriumig, majd 
megbízott tanársegédként tanár- és pedagógigiai alapszakos 
hallgatókat oktatott. 2015-ben létrehozta saját fejlesztésű  
közösségépítő programját - Közterem címmel -, amely általá-
nos- és középiskolai diákoknak biztosít iskolaidőben csapat-
építő foglalkozásokat, hogy az osztály valóban csapatként mű-
ködhessen. 2020 szeptembere óta egy civil szervezet vezetője, 
ahol kiemelt célja, hogy a vitázás mindenki számára elérhető és 
hasznos eszköz legyen az érdekérvényesítéshez, döntéshozás-
hoz, részvételiséghez. 

LENCSE-CSÍK ORSI
szakmai vezető, tréner, pedagógus



46 éves női vezető, aki 22 éve kitartóan az egyik multinacionális  
energetikai nagyvállalat meghatározó alakja, édesanya és  
feleség. Aktív szerepet vállal a magyarországi informatikai  
vezetők közösségének építésében, az IT architektúra módszer-
tanok használatának elterjesztésében. Pályafutását informati-
kai tanácsadóként kezdte, és az évek során kitartása és elhi-
vatottsága vezette egészen a digitális és IT terület élére. Nem 
csupán értelemmel, hanem érzelmekkel is irányítja a csapatát, 
hogy a kihívásokkal teli időszakban is megtalálják a megoldá-
sokat. Az eredmények mellett folyamatosan inspirálja kollégáit 
az egyéni fejlődésre. Erősségként támaszkodik az érzelmekre  
a mindennapokban, fejleszti a csapatát, mindezt egy tradicionális 
iparágban, informatikus kollégákkal.

Milyen energiákkal teremthet értéket az energiaiparban dolgozó 
vezető? Hogyan lehet egyensúlyban tartani az adni-kapni dina-
mikát? Hogyan kapcsolhat át döntéseket a kapcsolat? Brigitta  
természetes, közvetlen stílusban avatja be a TEDxLiberty-
BridgeWomen nézőit a pályafutása során kialakított vezetői 
módszereibe.

POPOVICSNÉ KONCSOS BRIGITTA
digitális technológiai igazgató



Gyerekkora óta rajong a fizikáért, ennek ellenére első kutatásait 
humán területen végezte még általános iskolásként. A fizika rej-
telmeiben 2012-ben merült el, ekkor kezdett el kutatni. Mára szá-
mos elismeréssel büszkélkedhet ezen a területen. Fáradhatatlan 
lendület társul hozzá: már a gimnáziumi évei alatt számos ha-
zai és nemzetközi versenyen vett részt, nemzetközi folyóiratba 
publikált, tudománynépszerűsített, a Nők a Tudományban Egye-
sület nagykövete volt. 2019-ben végzett az ELTE fizika sza-
kán. Egyetemi évei alatt megalapította a Tudományos Piknik  
tudománynépszerűsítő csoportot, tudományos workshopokat 
és előadásokat tartott, és tart a mai napig.
 
Sokszínűségét, kíváncsi természetét és fáradhatatlan lendületét 
bizonyítja, hogy egy augusztusban debütáló reality-ben is talál-
kozhattok vele, amit élete talán eddigi legnagyobb kalandjaként 
élt meg.
 
Janka küldetésének érzi, hogy minél több fiatalnak bemutas-
sa az online és offline térben egyaránt, hogy a tudomány szexi,  
szerethető, érthető. TikTokon, a tudománykommunikációs  
csatornáját már több mint százezren követik. Nem csoda, hogy 
azt vallja, a tudománynak a social mediában is helye van! A di-
gitális térben arra szeretné hangolni a fiatalokat, hogy értsék,  
érezzék, sőt élvezzék, micsoda izgalmakat rejt a fizika,  
és merjenek kíváncsiak lenni.

MOLNÁR JANKA SÁRA
fizikus, tudománykommunikátor, smartfluencer. 



Illés Fanni végtaghiányos sportoló, egy születési rendellenesség 
miatt lábszárak nélkül és összenőtt ujjakkal született. 2004-ben 
kezdett úszni. Az edzéseknek meg is lett az eredménye, hiszen 
egy évvel később már a paraúszó-válogatott: tagja volt, a pekin-
gi paralimpiára készült. Első érmét a 2011-es berlini Európa-baj-
nokságon szerezte, ahol harmadik le: 100 méter mellúszásban. 
2018-ban jött az áttörés, ebben az évben Európa-bajnok, 2019-ben 
pedig világbajnok lett 100 méter mellúszásban. Megkoronázva 
eddigi pályafutását a 2021-es Tokiói Paralimpián fő számában 
paralimpiai bajnok lett. Jelenleg a célja a párizsi paralimpián való 
sikeres szereplés, ezért dolgozik a mindennapokban. A meden-
cén kívül fontosnak tartja, hogy egy nyitottabb társadalomban 
éljünk, ahol a fogyatékkal élőket jobban elfogadják, ahogyan ők 
saját magukat.

“Több mint 15 éve dolgozom nap mint nap az eredményekért. 
Nehéz ez a hullámvasút, amire felültem. Összeszámolni sem  
tudom hányszor voltam csalódott:, hányszor akartam abba-
hagyni, hányszor építettem fel újra és újra önmagamat, de egy-
szer sem hagytam magamat a padlón és talán makacsságból is,  
de újrakezdtem. Sokáig azt gondoltam, hogy azért születtem 
lábak nélkül és összenőtt ujjakkal, hogy paralimpiai bajnok le-
gyek, de most már tudom, azért vagyok itt, hogy kapocs lehessek  
a fogyatékossággal élő és az “ép” emberek között.”

ILLÉS FANNI
paralimpiai-, világ- és Európa-bajnok úszó 



Veronika már az általános iskolában tudta, hogy újságíró szeret-
ne lenni, ugyanis a szüleitől megtudta, hogy az újságíró ott van, 
ahol az izgalmas dolgok történnek. „A jó újságíró tájékoztat, orien-
tál. Nem akarja erőszakosan megmondani neked, hogy mit gondolj  
a dolgokról, de a lehető legnagyobb részletességgel - és élvezetes, 
fogyasztható módon, aprólékos megfigyeléseken keresztül, érzé-
kenyen, de nem szentimentálisan - mondja el neked, hogy miről van 
szó egy sztoriban. Az pedig az olvasó szabadsága, hogy felhasznál-
hatja az újságírótól szerzett tudást úgy, ahogy ő szeretné” - mondja 
a szakmájáról. 
A hírmédiában a nagyon kevés jól látható, hazai nők egyike.  
Szociológiát, kommunikációelméletet és kulturális antropológiát 
tanult, médiatudományból doktorált is az ELTÉ-n. Egyetem mellett 
kezdett gyakornokként az Index.hu-nál, aztán 18 évet a hírportálnál 
töltött, ahonnan főszerkesztő-helyettesként lépett ki 2020 nyarán, 
egyszerre 80 kollégájával, miután nyilvánvalóvá vált, hogy külső 
politikai hatásoktól vezérelve a menedzsment átalakítja a lapot,  
és kirúgták a főszerkesztőt. A csapattal nem tétlenkedtek, sikeres 
közösségi adománygyűjtést indítottak, és megalapították a Telex 
hírportált, amelynek Veronika lett az arca, alapító főszerkesztője, 
majd később tartalomfejlesztési vezetője. Idén nyáron nagyot vál-
tott, és Szlovákiában kezdett dolgozni a DenníkN lapnál. Közel 20 
év tartalomgyártás után az utóbbi években már leginkább az érdekli, 
mitől lesz fenntartható egy újság, mivel lehet a fiatalok figyelmét 
megragadni, miként lehet megértetni az olvasókkal, hogy a kritikus, 
minőségi lapok előállításához nekik is érdemes hozzájárulniuk. 

MUNK VERONIKA
újságíró, médiaszakember, újságírás oktató



Lainey Molnar 34 éves feminista tartalomkészítő és illusztrátor, 
jelenleg Amszterdamban él. Célja egy biztonságos online közös-
ség létrehozása, az egyenlőségért való küzdelem, a párbeszéd 
megnyitása, valamint globálisan a nők tudatosságának növelé-
se és grafikái által vigasz és megkönnyebbülés nyújtása nőtár-
sainak. Eredetileg Budapestről származik, karrierjét személyes 
és divatbloggerként kezdte, majd saját márkát és divatüzlet ala-
pított, valamint írt egy könyvet is. Több évnyi lelki keresgélés, 
gyógyulás és világjárás után virálissá vált a női élményeket áb-
rázoló képregényeivel a pandémia alatt, és most teljes munka-
időben művész és vállalkozó, a nők megerősítésére összpon-
tosítva. Lainey célja, hogy felszabadítsa a méhtulajdonosokat  
a társadalmi nyomás alól, amely életük minden területét érinti,  
és segítsen minden nőnek a gyógyulásban és növekedésben  
az önszereteten, kedvességen és elfogadáson keresztül.

Mint valaki, aki évtizedek óta első kézből tapasztalja a női  
terekben a zaklatást, TEDx beszédében mélyre ás a kérdésben, 
hogy miért bántják egymást a nők ahelyett, hogy támogatnák 
egymást, és a rendszerszintű elnyomás, ami megakadályozza  
a nőket közösségek és szövetségek kialakításában.

LAINEY MOLNAR
illusztrátor, tartalomkészítő (angol nyelvű előadás)



„Milyen varázslatos könnyedséget hozhat a nők mindennapjaiba  
a mesterséges intelligencia? És milyen nem várt, mélyreható  
nehézségeket? 

A mesterséges intelligencia megoldások fejlesztői csapataiban 
jellemzően alacsony a nők aránya. Alig ülnek nők azoknál az 
asztaloknál, ahol a mesterséges intelligencia szabályozásáról 
döntenek. Amíg ez a helyzet fennáll, könnyen kerülnek olyan tor-
zítások a rendszerekbe, amelyek a férfiak számára egyszerűen 
láthatatlanok. Sokan vannak, akiknek jólesne inkább csendben 
kimaradni ebből a tech-forradalomból, tenni a dolgukat tovább, 
dolgozni keményen, mint eddig is.

De mégis mi minden lenne lehetséges, ha a nők nemcsak hasz-
nálói és tárgyai lennének az új technológiának, hanem jól hallha-
tó kritikusai is? Ez az a gondolat, ami nem hagy nyugodni, amiről 
tudom: még ma beszélnünk kell!”

Holics Szilvia kommunikációs és marketing szakember, „Ki viszi  
át a szerelmet?”-díjas és Kaleidoszkóp-díjas előadó, vállalkozó, 
feleség, anya. Munkájában és civil életében is aktívan használ 
mesterséges intelligenciát - többek között arra, hogy jobban 
megismerje az emberi intelligenciát. A technológiai lehetősége-
ket bemutató workshopjain és előadásain sohasem mulasztja el, 
hogy aktívabb diskurzust sürgessen a mesterséges intelligencia 
társadalmi hatásairól. 

HOLICS SZILVIA
kommunikációs és marketing szakember



Nóra jelenleg is aktív színész, olykor forgatókönyvíró, humo-
rista. Számos játékfilmben, rövidfilmben, sorozatban, hazai  
és nemzetközi színházi produkcióban szerepelt. 2021-ben  
az Isztambuli Boszporusz Filmfesztiválon a legjobb színésznőnek 
járó díjat nyerte el A legjobb dolgokon bőgni kell című film fősze-
repéért. Jelenleg DLA tanulmányai mellett, amelyben a kortárs 
magyar film nőképével foglalkozik, független színházi és stand 
up előadásban játszik. 

A Magyarország Kedvenc Műsora szatírikus Youtube-csatorna 
egyik alapítója. A Forbes így írt róla: “Rendszerkritikus, aki úgy 
véli, hogy ha már a világot (vagy az országot) nem tudja megvál-
tani, legalább oldja a feszültséget egy kis nevetéssel.”

RAINER-MICSINYEI NÓRA 
színész, forgatókönyvíró, humorista



A Terike from Budapest (TfB) 2020 júniusában fiatal divatter-
vezőket képviselő Instagram-oldalként indult, ám a közösségi-
média-felületet gyorsan kinőtte. Azóta független platformként 
működik, amelynek missziója, hogy védje és képviselje a divatter-
vezői szakma integritását, növelje a pályakezdő tervezők látha-
tóságát. A 2023 nyarán megújult csapat (László Fanni, Szarvas 
Valentin divattervezők, Tamás Cintia, Keszeg Anna designkultúra 
-kutatók) a divattal és divattervezéssel kapcsolatos edukációt 
kulcsfontosságúnak tekinti. A Terike név szimbolikusan utal 
mindazokra a félreértésekre, amelyek ma Magyarországon vagy 
globálisan a divattervezői szakmához kapcsolódnak. A TfB 
meggyőződése, hogy a fiatal tervezők projektjeinek felmutatása,  
a problémáikkal kapcsolatos érzékenyítés a kulcs a kortárs  
divatkultúra (át)alakításához.

A TedxLibertyBridgeWomen eseményen bemutatkozó tervezők: 
Bárány Judit, Csókási Dorottya, László Fanni, Rókusfalvy Anna 
és Szarvas Valentin.

DIVATBEMUTATÓ  
- TERIKE FROM BUDAPEST



SZERVEZŐI CSAPAT

 LOSONCZI ÉVA 
 társalapító, direktor, kurátor,  

 rendezvényszervező 

 LOSONCZI LÉNA 
 direktor, kurátor,  

 kommunikációs vezető 

 MÉSZÉGETŐ MARCSI   
  direktor, kurátor,  

 PR vezető  

 NÉMETH BITE BARBARA 
 társalapító, coach 

 SZABADOS ANDREA 
 társalapító, coach csapat vezetője 

 BÚS BORBÁLA 
 szervező, önkéntescsapat-koordinátor 

 KOVÁCS HENRIETTE 
 rendezvényszervező,  

 partneri kapcsolattartó 

 RABB GERGELY 
 IT project manager 

 KOVÁCS NÓRA 
 jegyértékesítés koordinátor 



 NAGY ANNAMÁRIA 
 jegyértékesítés koordinátor 

 FEKETE BERNADETT 
 rendezvényszervező 

 BÁNVÖLGYI KINGA 
  rendezvényszervező 

 PEREJUC SVETLANA 
 social media csapat vezetője

 HÁRI VIKTÓRIA 
 social media manager, webfejlesztő 

 ROMVÁRI VIVIEN 
 adminisztáror 

 SZEGEDI KRISZTA 
 rendezvényszervező 

 HORVÁTH GERGŐ 
 rendezvényszervező 

 NAGY ANIKÓ 
 social media manager 

 LÁZÁR FRUZSI 
 social media manager 

SZERVEZŐI CSAPAT



 EGRI ANNA 
 social media manager, grafikus 

 BUDAI ZSÓFIA 
 vezető grafikus 

 ZENISEK ANDREA 
  jogász 

 HENNEL ÉVI 
 partneri kapcsolattartó 

 DÁVID NOÉMI 
 partneri kapcsolattartó 

 SZÉKELY JULI 
 partneri kapcsolattartó 

 NÉMETH EMESE 
 PR manager

 HÜTTENER KATHA 
 webes csapat vezetője 

 SZIRTESI-NAGY RÉKA 
 partneri csapat vezetője 

 KORONDI JUDIT 
 partneri kapcsolattartó 

 HALMAI LINA 
 partneri kapcsolattartó 

 FŰZÉRI FRUZSINA 
 PR manager

SZERVEZŐI CSAPAT



PARTNEREINK

TERVEZZ VELÜNK!

WWW.PIXBOX.INFO

ARANY FOKOZATÚ TÁMOGATÓINK

EZÜST FOKOZATÚ TÁMOGATÓINK

BRONZ FOKOZATÚ TÁMOGATÓINK

KIEMELT MÉDIAPARTNERÜNK



EGYÜTTMŰKÖDŐ
PARTNEREINK

VAN DER MEER  
GABRIELLA

MÁTÉ  
BARBARA



1. A legjobb helyen vagy. Üdvözlünk a világ leginspirálóbb 
konferenciasorozatának rendezvényén!

2. Kapcsold ki a telefonodat, felejtsd el az értesítéseket, nyisd 
ki az elmédet!

3. Minél nyitottabb vagy, annál több gondolatot, motivációt, 
ötletet tudsz majd elvinni.

4. Beszélgess, inspirálódj, kapcsolódj! Vagy csak figyelj.

5. Legyen ez egy olyan nap, amiből a következő hónapokban 
tovább építkezhetsz. Hagyd, hogy most ez legyen a fontos. 
Felejtsd el egy kicsit a napi megoldandó problémákat. 

6. Lépj hátra, és nézd a nagyobb képet. Te. Mi. Nők és Férfiak 
ma, Magyarországon és a világon. Ügyek, témák, dilemmák. 
Mit látsz? Mondd el!

7. Válassz helyet, ha a színházban vagy velünk. Nincs foglalt 
hely, sőt. Keress minden szünet után új helyet, új nézőpon-
tot. Ha otthonról csatlakozol hozzánk: vonulj el, koncentrálj 
magadra. Ez a Te napod, a mi közös ügyünk!

8. A szünetekben is légy jelen. Élvezd a finom falatokat,  
a különleges italokat! Otthonról kapcsolódj be az online  
élményprogramokba! Sok meglepetés vár ma.

9. Ismerd meg mások valóságát, és bővítsd ki a sajátodat! 
Fogalmazz meg kérdéseket, és engedd, hogy a válaszaid 
megérkezzenek.

10. Vigyél magaddal legalább egy olyan gondolatot, ami 
megmozgat, inspirál, és oszd meg minél szélesebb körben.  
Még ma.

MITŐL LESZ A MAI NAP 
TEDX ÉLMÉNY?



FONTOS TUDNIVALÓK 

SZÍNHÁZI VENDÉGEINKNEK

    KAPUNYITÁS: 10:00

Javasoljuk, hogy 10-kor érkezz meg a helyszínre, hogy kényelmesen 
el tudd foglalni a helyedet az előadások kezdetére, amik pontban  
10:30-kor indulnak. 

 

  RUHATÁR

A színházban önkiszolgáló ruhatárat találtok majd az alagsorban,  
kérjük, hogy érkezés után első utatok ide vezessen.

 

  CATERING

A rendezvényen két ebéd opcióból választhattok majd: húsos (amely 
glutén- és laktózmentes) és vegán. A két féle ételhez két különbö-
ző színű karszalag tartozik, így a regisztrációnál jeleznetek kell, hogy 
melyik opciót választottátok a jegyvásárláskor vagy a helyszínen.  
A karszalagokon az ebédkupon mellett 4 italkuponokat is találtok 
majd, amiket a büfében vagy a kávé pultoknál tudtok beváltani vízre, 
üdítőre, kávéra.
A helyszínen több vízautomatával is találkozhattok, bátran használ-
játok őket!
Már hagyománynak számít a rendezvényünkön, hogy a délutáni ká-
vészünetet a Bailey’s szponzorálja, megédesítve kávétokat a legfino-
mabb ír krémlikőrökkel, az ebéd szünetben pedig minden vendégün-
ket meghívjuk egy pohár borra.



FONTOS TUDNIVALÓK 

ONLINE VENDÉGEINKNEK
 
Idén is a Ringcentral/Hopin platform ad otthont az élő online streamnek 
valamint a konferencia szüneteiben az online élményprogramoknak. 
Ha a korábbi években részt vettél már az online közvetítéseinken, 
akkor nem lesz ismeretlen a felület.
A platform egy könnyen kezelhető, felhasználóbarát, angol nyelvű  
felület, amit böngészőből (www.hopin.com) is használhatsz, de  
elérhető mobil alkalmazásként is. Ez utóbbi esetben a letöltést  
követően egy külön regisztráció után tudod elérni az eseményt.

 PLAY STORE 
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.glip.mobile

IOS
https://apps.apple.com/us/app/ringcentral/id715886894
 
Az online jegyet vásárló vendégeink emailben kapják meg az esemény 
linkjét a Hopin platformhoz. 
 
A link nem e-mail címhez kötött, így ha a munkahelyi email címedre 
kaptad, akkor is fel tudod használni az otthoni eszközödről.
Fontos azonban, hogy a link, amelyet kapni fogsz, egyedi link, tehát 
egyszerre csak 1 eszközről lehet belépni vele.
 
A linken keresztül eléred az esemény menetrendjét, az előadókat  
és még néhány hasznos információt a rendezvénnyel kapcsolatban.

Az esemény napján a felületen elérhető lesz az alábbi két fontos funkció:
 
Stage, az élő streaminget ezen keresztül közvetítjük egyenesen  
a Katona József Színházból.
Illetve a szünetekben az online élményprogramokra itt tudsz becsat-
lakozni, amelyeken korábbi előadónkkal és meglepetésvendégekkel 
is találkozhatsz, az ehhez tartozó linkeket és a menetrendet is majd  
a Hopin felületén, a “Schedule” menüpontban éred el.

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.glip.mobile 
https://apps.apple.com/us/app/ringcentral/id715886894


ONLINE  
ÉLMÉNYPROGRAMOK

1. SÁV | 13:00-13:15-IG 

 
Online élményprogram – Csemer Bogi szobakoncert 

II. SÁV | 16:00-16.20-IG 

Online élményprogram  
- Bejelentkezés a helyszínről meglepetés vendéggel




